

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 馬拉松 來源 民生報 日期 770727 版面 四版

吳伯雄的第一步，够大！

台北國際馬拉松原線按原線前進

新任台北市長吳伯雄，現任體協理事長張豐緒，不但在政壇歷任的職務有許多相仿之處，對於體育活動的喜好與支持，也同樣的熱切，在他擔任台北市長的任期内，相信將會帶動起台北市的體育風氣。

張豐緒曾當過屏東縣長、台北市長和內政部長，而吳伯雄也曾歷經桃園縣長、公賣局長、內政部長和現職台北市長，兩人從擔任地方父母官開始，便對推行體育活動不遺餘力，而且個人對

上任第二天的吳伯雄，昨天在出席例行的道路安全會議中指出，舉辦國際馬拉松比賽是建立台北市國際形象最好的方法，世界各著名大都市如倫敦、紐約、波士頓等，每年也都舉行大型國際馬拉松賽，不但能吸引世界各國好手參賽，更能提供市民擴大參與體育活動最佳的機會。

愛好運動的吳伯雄，昨天也在會議中表示，在他接任台北市長任期内，將全力支持所有在台北市舉行的體育活動，更預定有計畫的推動各項有益市民身心健康的運動，準備將整個台北市體育風氣帶入一個充滿朝氣的新高潮。

由於往年的台北馬拉松賽，因實施交通管制而造成市民有些不便，上個月在台北市舉行奧林匹克十公里路跑中，就有許多市民按捺不住性子，不顧交通警察的管制，在比賽路線上橫衝直撞，造成多次選手和市民爭道的危險場面，加上正在施工中的捷運系統工程，道路安全部會報曾多次知會主辦單位田徑協會，希望能在明年暫停這項比賽，或是將路線移往交通較不擁擠的郊區舉行。

昨天吳伯雄在道安會報中聽完了田徑協會的簡報，認為台北國際馬拉松賽三年來的交通管制宣導及執行做得很徹底，並認為捷運系統施工工程妨礙比賽進行的問題可以克服，因此特別同意田徑協會，明年可照常舉行國際馬拉松賽，並指示各有關交通單位全力配合進行。

【本報訊】曾因捷運系統施工及交通管制等問題，而面臨停辦或更改比賽路線的台北國際馬拉松，昨天在新任台北市長吳伯雄鼎力支持下，使得這一年一度的跑步盛會，仍能照原路線繼續於台北市舉行。



繼續跑！

▲吳伯雄一句話，台北國際馬拉松得以原線進行比賽。（本報資料照片）

張豐緒好體育·吳伯雄擅運動 台北體育風，就要吹起來！

某些運動項目，也都有所擅長。

張豐緒自年輕時代，就對游泳相當感興趣，直至目前為止，他仍保持著良好的晨泳習慣；此外，他在假日裡，也喜歡到青翠的高爾夫球場，打上八、九洞來鍛鍊身心。

至於台北市長吳伯雄，從學生時代開始，就是運動場上的高手。就讀師大附中期間，便是位田賽名將，標槍、鉛球都相當拿手，而在成大念書時，也是商學院排球隊主將。

在桃園縣長任內，吳伯雄曾組成一支「老桃」籃球隊，而目前他也和交大校長阮大年等人，同為附中校友籃球隊成員。除此之外，吳伯雄也喜歡桌球，在他官邸內就備有乒乓桌，閒暇常和家人共享推擰的樂趣。

在各項體育活動盛行的今日，我們擁有一位喜歡運動的體育最高領導人，更有一位熱愛體育活動的市長，正是全面倡導體育活動千載難逢的好時機。